

保持定力 稳健发展

奥克股份总裁朱宗将拜访化销华中分公司



本报讯 9月14日下午，股份公司总裁朱宗将赴武汉奥克总经理于仕如、副总经理林文选接待了化销华中分公司、中国石化化

工销售有限公司华中分公司党委书记于仕如、副总经理林文选接待了朱宗将总裁一行。

朱宗将介绍了奥克的发展历程、产业布局及产品结构等相关情况，并对武汉奥克正在加快项目建设、对于环境之优的需求量会不断增加、面对目前激烈的市场竞争环境，奥克始终坚定信心，希望双方能够进一步深入合作，促进双方企业稳健发展。

于仕如书记听取了朱宗将总经

表示，会最大程度地满足武汉奥克新项目对于环境的需求，在价格优惠方面也会给予最大限度的支持。于书记希望继续加强与武汉奥克的业务合作，实现企业间的互利共赢。

此次拜访进一步巩固了奥克与化销华中分公司的合作关系，为武汉奥克项目建设和生产经营，推动公司的高质量发展打下了坚实基础。

（武汉奥克向克）

广东奥克接待茂名绿色化工研究院章宁一行到访调研

本报讯 9月21日，广东奥克接待茂名绿色化工研究院代表章宁一行到访调研。广东奥克管理团队与相关研发管理人员参加交流活动。

会谈中，广东奥克总经理余小雷首先向章宁一行介绍了广东奥克发展历程、目前的经营情况、科研成果以及未来发展目标等情况。广东奥克自成立以来，始终坚持以“科技强企”的战略，依托先进的科研技术，不断优化产品结构，提高产品质量。同时，公司还注重加强产学研合作，与本土高校和研究

机构建立了紧密的合作关系，不断推动科技创新和成果转化。

章宁表示，茂名绿色化工研究院的发展情况和各项业务优势，他表示，研究院积极探索体制机制创新，围绕茂名石化产业发展方向，明确目标和定位，以企业需求为导向，以高质量项目推动科技成果转化，助力产业转型升级。他希望，通过此次调研为契机，在以往合作成果的基础上与广东奥克建立更深层次、多维度的合作关系，聚焦世界级绿色化工产业基地需要，不断推动茂名化工产业升级。

会，双方就如何共同推进茂名绿色化工产业发展进行了深入的探讨交流。余总表示，广东奥克将积极与茂名绿色化工研究院展开合作，共同推动茂名绿色化工产业实现高质量发展。

（广东奥克向克如）



奥克受邀参加全总民主管理理论与实践研讨



本报讯 全国各公开协调小组办公室9月15日在北京举办新时代企业民主管理理论与实践研讨会。奥克集团工会主席、党办主任孙德芝作为全国唯一入选的参会

企业代表，参加并在专题分会场交流发言。

研讨会致力于凝聚共识、集思广益，筑牢新时代民主管理工作理论根基，更好地发挥企业民主管理在推动构建和谐劳动关系、发展全过程人民民主中的重要作用。在“分类推进、探索实践，推动非公企业民主管理工作创新发展”会场，孙德芝结合奥克集团实际，围绕“新时代非公企业民主管理面临的问题与挑战，确立集团加强民主管理工作的路径与对策”等发

言，与其他代表进行深入交流，为推动非公企业民主管理工作创新发展建言献策。孙德芝在此前还参加了全国“各公开协调小组办公室”举办的新时代企业民主管理理论与实践研讨活动并发言。

研讨活动进一步提升了奥克民主管理工作理论研究的能力和水平，扩大了奥克在全国民主管理工作特色研究方向的学术影响力和知名度。

（管理学院 韩克）

激情挥洒 奋力“乒”搏

江苏奥克与胥浦家园共建单位开展乒乓球友谊比赛

本报讯 9月12日，江苏奥克化学有限公司与共建单位胥浦家园社区联合开展“奥克杯”乒乓球、羽毛球、气排球友谊比赛。本次比赛旨在丰富企业职工及社区居民文体生活，打造健康文明、昂扬向上、勇于创新的奋发有为的团队精神，营造拼搏进取、乐于奉献的氛围。

本次比赛以比赛为个人赛，江苏奥克与胥浦家园共选出参赛队员26人，比赛以11分为一局，采用三局两胜制。在某局的比赛中，全体参赛选手自觉遵守比赛规程，听从指挥，服从裁判，发扬“友谊第一、比赛第二”的体育

精神，顽强拼搏、奋勇争先。奥克运动员们将企业“更快、更稳、更强”的企业精神融入赛场，赛出了友谊，赛出了水平，充分展示了奥克员工的乒乓球球水平，比赛最终结束，社区陈庆获得冠军，奥克吴昊获得亚军，社区丁万洋获得季军。

此次乒乓球比赛将体育锻炼和体育精神完美地融合在一起，不仅为双方共建单位提供一个展示才华、增进友谊、团结奋进的舞台，更锻炼了大家的团队协作精神，使大家超越了工作压力，释放了工作激情，充分展示大家的运动风采和良好的精神风貌。为了进一步结

对共建落到实处，惠及民生，在今后的工作中也会陆续开展丰富的利民活动，与社区加强互动交流，实现互帮互助、优势互补、资源共享。

（江苏奥克向克如）



《上篇第一辑》科技创新和专精特新企业的建设，加快三通道建设与基地实施，4. 数据驱动，统筹推进与项目投资建设两大格局。四川奥克日常经营围绕服务客户，以市场为导向开展技改项目建设，促进经营取得较好成果，5. 安全发展，做好安全风险管控，公司生产经营过程中始终把安全生产上，生命至上，塑造落实安全生产责任，严控安全生产，市场经营、管理等方面，站在全新的起点，总结过去，共创未来。

加强沟通交流，促进深入合作

1997年上，奥克一行到贵公司下游高端客户科之杰四川公司，双方就合作中的需要协调合作的内容进行了深度交流，并拟定了合作中存在的问题与社区及政府的问题，表示积极进行支持协调，实现共赢发展。

随后，奥克带队拜访彭州市委市政府，彭州市委书记廖敏，彭州市市长廖明亲切接见，彭州市人大常委曹志群书记，主任任时斌，成都新材料产业园区(成都石油化学工业园区)管理委员会副书记尹，管委会副主任任汪洋等参加了

会见和交流。

会谈中，奥克介绍了公司最新的经营情况、战略布局、十四五战略中发展规划，产品升级转型发展等，感谢彭州市委市政府的关心与支持，并就公司下一步发展规划请政府予以支持。

彭州市政府领导积极肯定了奥克化学扎根彭州发展所取得的成就和作出的贡献，双方就进一步加快推动奥成在彭州市的项目建设、转型升级、科技创新研发中心等发展深入交换了意见。

奥克一行到四川奥克的调研与

中国化工经济技术发展中心魏乃新一行到江苏奥克调研数字化工厂建设



本报讯 9月26日，奥克集团副总裁高嵩火、奥克股份副总裁于洪波热情接待中国化工经济技术发展中心主任魏乃新一行，信息中心处处长董伟、副处长张春利一行到江苏奥克调研数字化工厂建设情况。

魏乃新一行此次来苏调研的主要是针对化工企业的数字化转型工作进行相关调研，先后实地参观江苏奥克扬州工厂、江苏奥克技术中心和奥克展馆。在扬州工厂和技术中心，通过中控室、生产区及实验室的实地参观，扬州工厂副总经理杨金军和技术中心经理郑海忠分别向魏乃新一行展示了企业的数字化管理模式，随着风险智能化管控平台的建设和运行，极大的促进了公司安全生产基础管理的规范化和数字化。奥克生产区设备设施与化工园区连线，奥成公司安全管理基础信息的进一步夯实，最大化减少事故风险。在奥克展馆，集团副总裁高嵩火和股份副总裁于洪波向

魏乃新一行介绍了奥克的发展进程和企业文化。在交流指引下，奥克始终将绿色发展理念融入科技创新，进一步促进企业与自然和谐发展和共赢。

经过深入的参观交流，魏乃新一行表示，石化企业的数字化转型，智能化发展是提升高质量发展、加快建设世界一流企业的必由之路，同时也肯定奥克的管理模式和发展路径，期待未来在数字化工厂的转型升级上开展创新，贡献新的力量。

集团副总裁高嵩火对魏乃新一行现场指导表示由衷的感谢，表示公司会进一步增加数字化意识，顺应数字化发展的趋势，充分发挥示范引领的带动作用，与同行企业共同提升数字化、智能化发展水平，为高端石油和化工行业现代化生产体系，建设数字中国做出新的贡献。

（江苏奥克向克如）



江苏奥克党总支开展九月重点工作沟通会议



本报讯 9月15日，江苏奥克党总支副书记于洪波主持召开九月重点工作沟通会议，党总支副书记高军、党总支委员及各支部书记出席会议。会议就党总支及党支部九月重点工作安排进行了深入交流。

党总支支部书记陈静就党总支【2023】7号文《关于奥克集团党安安全示范岗、安全突击队、安全责任人创建活动方案》进行解读，与参会人员讨论申报流程，会议鼓励党总支及党支部积极创建和公示示范岗。

行政服务部门网络介绍“四学四强”工作落实情况，以及党总支、各支部按照集团党建工作要求开展提升学习情况。会议定于9月28日开展线上线下相结合的集体学习模式。对《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》及《习近平著作选读》第一卷《改革开放永无止境》都向章节进行学习。

党总支生产委员任国伟针对国庆、中秋、广成“双节”节前安全生产方案进行解读介绍。会议结合股份公司节假日

查相关要求，明确检查组要发挥党员力量，发挥党员的模范带头作用。

党总支书记任国伟从党总支角度（PPT），组织党委管理和党建阵地建设进展情况做了汇报，当前党建工作以党建工作室建设为重点，后期在园区有关部门的协调帮助下，学习带动非公企业党建工作亮点，与奥克企业文化有机结合。

于洪波书记就9月份重点工作开展提出四点要求，一是提升党员队伍带头作用，落实好示范岗位的申报建立，以此彰显党员中心发光发热，带动公司的工作氛围；二是加强党员的提升学习，督促党员于不断提升理论水平和工作业务水平；三是“三节”将至，安全生产不能松懈，党员要主动加入到安全检查的队伍中去，作为公司安全保卫的坚强后盾；四是文化宣传阵地要积极发挥作用，要充分发挥党员队伍中的先进人物事迹，发扬党员实事求是的实干精神。

（江苏奥克向克如）



指导，为公司下一步发展指明方向，都要坚持以市场为导向，以客户为中心的要求，对改造经营管理模式提出建议。此行，大大提升了奥克文化在

四川奥克全体员工中凝聚力，对发展充满信心，四川奥克将持续一心、凝心聚力，为奥克高质量发展、勇于担当、奋勇拼搏！（四川奥克王春红）